22 Pgle
&l )3 J8 (Son balswe < alisg- > 4y ;S -)
(L) (g3 DS ¥ dmir - OT (o b o 5 bglin £lgil- slge (5 5lulsz 9 bylseo - Jsl Jud) ((53a5x0 o2 1)
PR TS TN ¢
(OWT) (s LS Vo dmivo - Olig (o8 (2uSTym (S25) Caods 13 pliond b pusi - 93 Jud) (53020 03 r0)
ST el Olgsuiml p p b 5 Sl I paadlS 032 U Ral33] el LS 1o 5l b sbg sl (soae - oFs 43S -V
9dis0 09> 090> U EaudS 03
(OWT) (g3 DS OF domis - 359,55 (5038 - (9098 ol - it Jud) (53070 01 10)
- 48 -F
(W) (> LS P doniio - guuae ot ) - guae i - plez Jusd) (53020 02 20)
Wl Olad (603468 i Jole Olon 9 Us jl gty O = o 40 38 -0
(OWT) (g3 DS DA 9 B dmiuo - Us - (69Ld Comnj Ll - it Juad) (5300 02 0)
a8 plw sy JVso % 48 -5
9 g0 (3 (bolo) HaAIBU 9 (S 5 9 paic) all> 4w 95 4 Slge 1) > 455
S (g0 i ((Sealiy (Se) bl 43 slge Cuols 1 4y 58
3558 50 )1 B bglinn 9 cuS 5 Slge 09,5 )3 i 5 goud OT 5 yhii OT 2y 44y 55
(Bawgie) (gws3 QUS F 9 ¥ ol dmivo - LOT s S 529 9 5lge saudis — Slgo (S ilulaz 9 bslso - Ul Juad) (5320520 02 00)
Cawl 03Lo )5 pliond Juad (£95 Roud (S g SRSy - I3 iz 55 -V
(b gie) (w3 QUS 1§ domivo - ol (i gur = (S 35) Caod )3 (leosds (S1b s - p93 Jud) (53000 o2 20)

by ;5 plws) Jeo ) 455 -A
g o 3wal 0959 3 ¢35 )15 Y13 dwd 093 45 e JU L (2 lan 3 1)y iy 38
Caol 09 SN pien 959 0 SWOID p o= 1l 4058
sl SG Ul 09595 g p oy 2> 4y 58
(b gio) (w3 QUS PP 9 V) domio - 03l 035l D13 (S 9= § a5 4z 051 093 Jl- pogws Ju2d) (530700 01 10)
(s gia) ((guo 3 DS B0 i - 095 335 oS — 5390 3B (rabis - o Jush) (S 3ome 1 20) = (¥ iy 35—
U85 oo (F Sz55 slaglssinl (F J9 k> ide (F o mldess olome() - ¥ 4058 -1
(B gia) (> QLS PA dmivo - (lgids oo - &S )2 9 e - o2y Jud) ((S30200 01 00)
sl DUS 9 ol Olaos Jolis s (S olo .l Sl 9 Ao cCaomnd 95 Jolds oz g - > 455 -1 )
(b g0) (g0 QLS VE divo - 0T g3zl 3 JS - 015l 13 Jio 3dgi - e Juad) (5300 o2 0)
Bedige 02033 T LESL Skl 9 38 ) o= sy 4y 38 -1V

(Bawgio) (sw)d QLS PV dxis - Olosid) pannndls = S j SLdl - i Juad) (53000 @2 1)



e COL S5l )5 phudy paudS bOlsiiul (stise) §o3ke y3- o 43 1V
Olgsd) (gwi> QLS FY 9 ¥V W-o|,ﬂa|3d9rﬁh_&$)>3w.>-ﬁz%dm§) [rves I°")‘°)

ol 535l (o3 slags [0 CI™ 5,8 Ggs ys- oPs dig 5 -1 F

e =\V+1=1A
P=\v
n=\A

(lgs) (wi> s PY Qa&.o-o,._a_-)._.a'qrﬁl(),)é)'l-fw Juad) (3020 P-v)o)
s Ao GBS Sl QB QL o ki =)y 435 -10

Olgds) (gwsd QLS Y 9 V) e W-Qq«aa,&bu & ;k,,;ﬁiw’-wasﬁﬁﬂ-‘o)lqg Juad) (5300 ry)a)



